

NEJBLIŽŠÍ AKCE

MIKULÁŠSKÁ POHÁDKA

S MYŠKOU KLÁRKOU A VEVERKOU TERKOU

v kině Panorama Klimkovice.

Vstupenky k dispozici již jen na místě před představením.

Informace pro rodiče:

Mikuláš může nadělovat přinesené označené balíčky, předejte je před vystoupením v šatně kina Panorama.



ST / 4. 12. / 17.00

70 Kč / dítě, 120 Kč / doprovod

POKEMON TURNAJ

2 kategorie (1. st. ZŠ, mládež 2. st. ZŠ až dospělí)

REGISTRACE do čtvrtka 5. 12. do 12.00 hodin

na tel. čísle: 608 821 385 (SMS)



SO / 7. 12. / 8.45–12.45

děti a mládež 150 Kč / dospělí 199 Kč
doprovod a diváci 50 Kč

PŘIPRAVUJEME

DESKOHRANÍ

Výběr z 300 karetých a deskových her pro všechny věkové kategorie.

Možnost občerstvení na místě: káva, čaj. Čas ukončení podle zájmu zúčastněných.

PÁ / 7. 1. / 16.30–20.00

děti 20 Kč / dospělí 50 Kč

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

PO–PÁ / 3.–9. 2. 2025



RODINNÉ CENTRUM ŽELVIČKA

PROSINEC 2024

Vstupné 50 Kč pro celou rodinu. Dopolnední program začíná v 10.00 hodin.

ÚT	3., 10., 17. 12.	9.00 – 11.30	Cvičení v sále / kostky, opičí motorické dráhy.	16.00–18.00	volná herna
ČT	5., 12. 12.	9.00 – 11.30	Dopolnední program v herně. Více informací na plakátku.		
ÚT	19. 12. 2024 – 6. 1. 2025		HERNA UZAVŘENA		

RODINNÉ CENTRUM ŽELVIČKA, z. s., Komenského 112, Klimkovice, Centrum volného času MOZAIKA Klimkovice
 Tel.: 725 166 100 / e-mail: rc.zelvicka@seznam.cz / www.zelvicka.info / www.facebook.com/ZelvickaKlimkovice

Klimkovice
SENIORŮ
 vítání 2024

PROJEKT Centra volného času MOZAIKA Klimkovice
 NA PODPORU A OŽIVENÍ ŽIVOTA SENIORŮ

PROSINEC



AKTIVITY – Klub aktivních seniorů

zdarma

Setkání v klubovně

Předvánoční setkání v klubovně s ochutnávkou cukroví.

PO / 9. 12. / 15.00–16.30

PŘIPRAVUJEME

WORKSHOP PŘÍPRAVY ITALSKÉ PIZZY

s Antoniem Delle Fave.

Přijďte nakouknout do italské kuchyně a připravte si svoji vlastní pizzu.

Rezervace nutná předem. Omezený počet míst. R. Návrátová v Mozaice nebo na tel.: 725 166 100

ČT / 5. 12. / od 17.30 / 90 Kč / os.

DOPOLEDNÍ KAVÁRNA V MOZAICE

Setkání s povídáním o dobré kávě a její přípravě s kavárnou LAURA COFFEE. V ceně je příspěvek na zákusek ke kávě.

PÁ / 13. 12. / 10.00–11.00 / 50 Kč / os.

At' nám všem o těch letošních svátcích zvoní všechny zvonečky na krásné časy beze svárů a závisti. At' se cinkání promění v dětský bezstarostný úsměv a radost z každodenních drobností, které občas přehlízíme.

Vaše Mozaika



🔗 VÝSTUPY Z NAŠICH LETOŠNÍCH PROJEKTŮ

Mozaiková zahrada



Rozlehlá mozaiková zahrada je příjemným a oblíbeným místem

pro trávení volného času dětí i dospělých. S jejich pomocí jsme letos dosázeli jedlé keře. Na podzim nám dobrovolníci také pomohli při údržbě zeleně, doplnění kůry, hrabání listů. Tatínkové se zapojili do odstraňování spadlého smrku po podzimních povodních. Přibyl nám úžasný domeček pro děti ke hraní i k dalším aktivitám.

Díky projektu jsme mohli zakoupit pro děti nový set k sezení na zahradě a potřebné zahradní nářadí.

Děkujeme všem dětem a dospělým, kteří nám pomáhají. Jsme rádi, že Mozaika je pro vás místem, kde rádi pobýváte.

Za CVČ Mozaika Renata Návrátová

Projekt Mozaiková zahrada byl finančně podpořen programem BONAGRANTY 2024, BONATRANS GROUP a. s.



Lampionový průvod a Uspávání mozaikové zahrady



V pátek 1. 11. 2024 pořádalo Rodinné centrum Želvička ve spolupráci s CVČ MOZAIKA

Klimkovice veselou komunitní akci. Odpoledne si děti vyráběly své vlastní originální lampiony.

Na nasvícené zahradě Mozaiky si pak děti i dospělí užili s myškou Klárkou a veverkou Terkou veselý rej i zábavné úkoly.

Všichni si pak společně zaspívali a uspali mozaikovou zahradu. Večer všem zpříjemnilo nutné již teplé občerstvení.

Lampionový průvod městem byl pak svítivým vyvrcholením tohoto odpoledne. Všichni účastníci si tak pospolu užili hezkou, pohodovou akci.

Původní termín lampionového průvodu měl být opravdu „před jarmareční“ – 13. 9. 2024. Bohužel byl v souvislosti s povodněmi zrušen. Jsme rádi, že se lampionový průvod i celá tato komunitní akce vydařila v náhradním termínu.

Věříme, že v roce 2025 vyjde lampionový průvod v tom správném čase a s mnohem lepším počasím.

Za RC Želvička Renata Návrátová a Ivana Sikulová Křížková

Projekt Komunitní akce – Předjarmareční lampionový průvod v Klimkovicích

byl finančně podpořen z programu Malý LEADER MAS Regionu Poodří.



VÝSTUPY Z NAŠICH LETOŠNÍCH PROJEKTŮ

Senioři v Klimkovicích vítání 2024

Projekt byl finančně podpořen z Programu na podporu zdravého stárnutí v Moravskoslezském kraji na rok 2024 Moravskoslezským krajem.

Po celý rok se senioři scházeli v Mozaice k různorodým aktivitám. Třikrát týdně probíhaly lekce zdravotního cvičení. Spolu s dětmi si senioři užili zajímavé programy při společných mezigeneračních setkáních. Při hudebních setkáních se bubnovalo na djembe, hrálo se a zpívalo s tradičními nástroji našeho kraje. Kreativní setkání byla inspirována ročními obdobím a vytvořené výrobky udělaly radost všem. Nechybělo veselé cirkusové setkání s trénováním žonglování a dalších dovedností na trénování motoriky. V říjnu senioři oslavili Den seniorů v klimkovickém kině Panorama zhlédnutím bohatého a zajímavého programu. Poté si poseděli a popovídali v přísálí kina a pochutnali si na občerstvení.



S Mozaikou za poznáním

Projekt byl finančně podpořen z Programu na podporu zdravého stárnutí v Moravskoslezském kraji na rok 2024 Moravskoslezským krajem.

Rok plný praktických přednášek, kurzů i workshopů. V kurzu se trénovala paměť, učilo se fotografovat i ovládat lépe svůj mobil. Pekla se pizza i moučníky. Nechybělo vzdělávání na téma našeho zdraví – jak být fit s praktickým cvičením na doma, využití reflexní terapie. V terénu se trénovala chůze s holemi Nordic walking.



Další aktivity seniorů

- Klub aktivních seniorů – pravidelná setkávání seniorů v Mozaice.
- Dvoudenní zájezd do východních Čech a jednodenní výlet na Olomoucko.
- Návštěvy představení ostravských divadel.

